

液化气掺混二甲醚 七家充装站被揪出

文登市质监局对其分别下达了罚款10万元的整改通知书

本报威海7月26日讯 (记者 李彦慧 通讯员 隋才科) 液化气掺混二甲醚,7家掺假充装站被揪出。日前,文登市质监局对辖区23家液化气站的液化气进行了专项检查,7家销售掺混二甲醚液化气的充装站各接到罚款10万元的整改通知书。

自3月份起,文登市质监局对辖区内23家液化气站的液化气进行了专项检查,并分别抽取样品,送到省内有检验资质的技术机构进行检验。日前,检验结果公布,7家液化气充装站销售的液化石油气掺混二甲醚,其中掺混二甲醚浓度最低为2.5%,最高达20%。

文登市质监局工作人员介绍,在液化气中掺混二甲醚,不仅严重损害了广大消费者的利益,而且对人身和财产安全构成巨大威胁。掺混二甲醚的液化气不耐使用,成本较低。更严重的是,二甲醚有腐蚀性,一般的液化气瓶阀橡胶密封圈会被二甲醚腐蚀,导致液化气

泄漏,存在安全隐患。目前,文登市质监局对7家销售掺混二甲醚液化石油气的液化气充装站进行严肃查处,禁止掺假站点继续销售掺假液化气,没收其非法所得,并根据《特种设备安全监察条例》,对掺假站点分别下达10万元处罚通知书。

检查消防产品

日前,荣成市质量技术监督局联合荣成公安消防大队、荣成工商行政管理局,集中抽查全市消防产品生产、销售、维修、使用单位以及在建工程。截至目前,共检查消防产品销售单位4家,人员密集场所10家,建设工程8家,送检消防产品20多件。

通讯员 邱明安
本报记者 李彦慧 摄



辨别假气 看颜色闻气味

● 相关链接

液化气火焰是亮蓝色的,加了二甲醚后,由于燃烧率低,火焰呈黄红色,蓝色很少;液化气本身无色无味,液化气公司为防止漏气,在液化气中加入了乙硫醇等添加剂加臭,而二甲醚具有比较强的聚气功能,对极易挥发的乙硫醇等添加剂有聚集作用,添加二甲醚后会使煤气味比纯液化气更浓;另外,发现液化气不经烧,就有可能是混合了二甲醚。

男子设套殴打情敌 一年后暴露身份被抓

本报威海7月26日讯 (见习记者 李孟霏) 7月25日下午6点多,在逃将近一年的犯罪嫌疑人万某被警方从聊城押解回威海。去年9月14日晚8时许,万某伙同多名男子在初村镇东石岭村将女友的前男友张某打成重伤,此后,万某一直在逃。

2011年9月14日晚8时许,初村派出所接到报警,在初村镇东石岭村村碑处发生聚众斗殴事件,事件中有人被砍伤。接到报警后,民警迅速赶到现场,经查,被害人张某在当天傍晚打电话找以前的女朋友李某,谁知却被李某的现任男友万某接起电话来,恼羞成怒的万某随即约张某在东石岭村村碑处见面,商量解决三人之间的关系。放下电话

后,张某很快赶到了东石岭村村碑处,谁知却落入了万某的圈套,随后赶到的万某驾驶一辆黑色轿车并拉载了多名男子,下车后,他们用砍刀和木棍等打伤了张某,随后迅速乘车逃走。

此后的将近一年里,民警一直在对万某进行追逃。2012年7月17日下午4时许,犯罪嫌疑人万某在聊城火车站办理乘车证明时,被车站工作人员上网核对出犯罪潜逃信息,随即被车站派出所抓获。7月23日,初村派出所民警赶赴聊城将万某押解回威海,经初步审讯,犯罪嫌疑人万某初步交待当日伙同周某、于某、张某等人因为口角,组织人员持砍刀、木棍等打伤他人的犯罪事实。目前此案正在进一步的审理当中。

中国电信“中国电信杯”

2012威海市全民健身十佳评选活动

为深入贯彻落实国家、省《全民健身实施计划(2011-2015年)》和《中共威海市委威海市人民政府关于加快体育强市建设的意见》,进一步推动威海市全民健身活动深入、持久、健康地发展,经研究决定,在全市范围内开展全民健身十佳评选活动。

评比范围:

全市机关、企事业单位、协会、俱乐部、村(居委会)、晨晚练站点、社会体育指导员。

奖项设置:

全民健身十佳评选活动设置“十佳单位”、“十佳学校”

“十佳俱乐部”、“十佳社会体育指导员”等4个奖项。

主办: 威海市体育局 威海市直机关工委 威海市总工会

共青团威海市委 威海市妇联 威海市教育局

协办: 齐鲁晚报·今日威海 **时间:** 2012年3月—12月15日

活动唯一指定酒店:
GOLDEN RAY HOTEL
金海湾国际饭店
★★★★★
威海金海湾国际饭店 电话: 0631-5688777

指定赞助商
ICBC 中国工商银行
您身边的银行 可信的银行
电话银行: 95588 网址: www.icbc.com.cn

活动指定赞助商:
四海 1908~
威海四海酿造有限公司 电话: 0631-5251209
四海调味耗材酿造

